
1 
 

Gyermekvédelem a Tulipán Óvodában 

 

 

 

„ A gyerekek a legnagyobb értékeink: akkor fogják kihozni a legtöbbet, ha érzik, hogy 
tiszteljük őket, támogatjuk a fejlődésüket, és tiszteletben tartjuk a hibázáshoz való szent 
jogukat. Csak így tanulják meg felismerni az igazi útjukat, és vele együtt az identitásukat, ami 
végigkíséri őket az életen.” 
 
         / Massimiliano Allegri / 
 
 
 
Fontos szerepet kap munkánkban a gyermekek egyéni képességeinek, fejlődési ütemének, 
szociokulturális hátterének megfelelő foglalkozások, fejlesztések biztosítása, ez nagyrészt az 
óvodapedagógusok feladata. Óvodánk azonban kiváló speciális szakemberekkel is 
rendelkezik (fejlesztőpedagógus, logopédus, pszichológus), akik ettől a nevelési évtől kezdve 
egy Segítő Munkaközösséget alkotva - a mi pedagógiai munkánkat nagyon megkönnyíti. 
Tanácsaikkal, előadásaikkal, pedagógiai módszereikkel nekünk, és a szülőknek is segíti és 
megkönnyíti a mindennapi életünket. A gyógypedagógusok és a szakmai vezetőnk útmutatása 
segítségével mi is felmérjük az óvodánkban előforduló hátrányos helyzetek típusát, majd a 
hátrányos helyzet csökkentése, a gyermekek felzárkóztatásának érdekében - az érintett 
családoknak igyekszünk segítséget nyújtani a gyermek fejlesztésével kapcsolatban. 
 
A kiemelten tehetséges gyermekek fejlesztését, támogatását az óvodapedagógusok által tartott 
tehetséggondozó műhelyeken keresztül, valamint az egyéni lehetőségek felkutatásával tudjuk 
megvalósítani. 
 
Feladataink ellátásához elengedhetetlen, hogy a szülőkkel, családokkal jó kapcsolatot 
ápoljunk, a szülői értekezletek, fogadóórák keretében. Az információáramlást segítik a 
hirdetőtáblákra kihelyezett ismertetők, programajánlók, az internetes zárt csoportokban 
történő kapcsolattartás, amely jó lehetőséget biztosít a szülőknek a csoportok mindennapi 
életébe való betekintéséhez, a fejlesztések elősegítéséhez.  



2 
 

Az óvodánkba járó gyerekek más és más családi háttérrel rendelkeznek. Ezeket igyekszünk 
nyomon követni. Velünk együttműködik a Védőnői Szakszolgálat, a Gyermekorvosok, a 
Gyermekjóléti Szakszolgálat tagjai, a Családsegítő Központ.  

Az állandó kapcsolattartás az intézmény igazgatójával, a szülőkkel és a pedagógus 
kollégákkal segít abban, hogy tisztán lássam a családok helyzetét, a gyermekek fejlődését, és 
ha kell a megfelelő segítségnyújtást. Gyakran keresem fel a csoportokat, érdeklődöm a 
gyerekek állapotáról a pedagógus társaimtól. A problémákat mindig bizalmasan kezeljük, a 
gyerekek személyiségjogainak tiszteletben tartása érdekében.  Az intézmény igazgatójával 
szorosan együttműködve, ha szükséges megtesszük a megfelelő jelzést a megfelelő szerv felé. 

Elsődleges célunk a gyermekek védelme, testi-lelki egészségének a megóvása, a 
személyiségének kibontakoztatása. Másodlagos célunk, hogy szeressenek óvodába járni, 
szeressék a felnőtteket, akik őt nevelik, szeressék társaikat. Harmadlagos célunk a családok 
helyzetének megismerése, és az esetleges nehéz helyzetben lévő családok élethelyzetének, 
életkörülményeinek segítése a megfelelő segítő szervek által. 

A gyermek nagy kincs, minden együtt töltött perc egy ajándék – vigyázzunk rá! 
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      Óvodapedagógus – Gyermekvédelmi felelős 


